

青春可以满格,梦想必须加速 高考后享假期,移动手机少不了



高考分数线都纷纷出来了,在看到自己的成绩后,可以说是有人欢喜有人忧,但是不管怎样,奋斗了3年的各位考生现在终于可以如释重负,好好迎接假期了。

如果拥有一款好的手机再能配合一款好的实用软件一定可以为你的假期带来无穷无尽乐趣。我们给大家找了一些适合你的移动活动,帮助大家过一个轻松自在的假期吧。
郑州晚报记者 祁京

非常假期游走青春 漫游一毛九,随便打

高考之后是出外旅游的大好时机,别担心手机漫游费,郑州移动推出“非常假期”漫游优惠活动,让你不用再担心漫游的费用问题。

非常假期(省内版):可选择省内三个城市为漫游优惠地,在该漫游城市主叫该地和归属地电话每分钟0.19元,被叫免费。月功能费2元/城市,短信开通方式:编辑“开通非常假期+省内城市名称”到10086。

非常假期(省际版):可选择两个国

内省份/自治区/直辖市为漫游优惠地(不含台港澳),在该省漫游拨打该省及归属地电话0.29元/分钟、接听免费。月功能费:3元/省(每年1~3月、6~8月业务有效)短信开通方式:“开通非常假期+漫游省名称”到10086。

不过,每个漫游优惠地只与客户的号码归属地之间存在“非常假期”的资费优惠关系,相互之间不存在漫游和长途优惠关系。非常假期省内版和省际版不能同时开通。

0元购机极速青春 高中低档都有,真实惠

一款高性能的TD智能手机,既是好彩头,又让你能更加畅快淋漓地享受欢乐暑期生活,在移动营业厅里,有高中低档最新款潮机,包括了三星、HTC、华为、酷派等多家知名厂家明星机型,绝对有你想要的。

如果追求时尚,建议你选一款三星 galaxy s4 i9508,拥有5英寸全高清炫丽屏,双四核cpu,HTC one 802t精致靓丽,

双卡双待,完美支持动态拍摄。华为 MaTe 系列 6.1英寸高清大屏王 MT1-T100,将带给你无比的巨屏高清震撼。

如果追求实惠,可以选手机中兴 U795+,这是一款相当实用的手机,4英寸触摸屏的显示效果不错,内置的1GHz处理器、安卓4.0系统不仅带来不错的操控体验,还有强大的娱乐功能,价格也秒杀所有同类型的手机。

3G智能至炫青春 玩转手机,畅享智能乐趣

暑期外出游玩,手持移动TD智能手机,青山绿水间,你可以随时随地通过移动TD 3G手机高速上网,看新闻,听音乐,玩微信,晒美图,享受无处不在的“极速”青春。

每款移动TD智能手机,都装有MM(MobileMarket 中国移动软件应用商城)客户端。一个小游戏,一个生活小助手,下个换种心情,时尚又给力。

相关链接

移动公益温暖青春

6月20日,“走进新国企——中国移动企业社会责任”采访团对郑州移动进行采访,聚焦该公司坚持8年的“爱心接力”大型慈善公益活动。

作为“走进新国企”系列活动和新闻报道的一部分,此次郑州站,媒体集中采访了“中国移动爱心图书馆”在郑州地区第一所捐助的小学——中牟黄店中心小学。

据介绍,郑州移动已经先后在中牟黄店中心小学开展“中国移动爱心图书馆”项目和“蓝色操场”体育支教等活动,着力满足农民小学精神文化和身体素质教育的需求。

与此同时,郑州移动还在中牟、新郑、新密和郑州市内开展了救助农村先天性心脏病儿童的“心”行动,在登封对口捐助少林慈幼院。

随着爱心图书馆、蓝色操场的建立和一个又一个先心病儿童治愈,中国移动郑州分公司正以自己的行动,温暖着这座城市,温暖着千家万户。

祁京 董淑萌

大屏 多核 千元 90后喜欢这样的手机

对于刚刚结束高考的广大考生来说,很多即将迈入高等学府的大门,迎来自己崭新的大学生活。那么,拥有一部崭新的智能手机就显得十分必要。

如今,市面上的智能机种类繁多,而眼下功能强大的智能机价位一般都比较昂贵,这对于刚刚毕业的高中生来说,性价比实在不高,于是,千元智能机成了学生们的首选。而什么样的智能机,才是低价高配置的首选呢?
郑州晚报记者 祁京

移动版



HTC T329t

T329t是HTC与移动合作推出的一款支持单卡双模的移动定制机。该机主打性价比,并搭载了一颗1GHz主频的双核处理器和1GB的运行内存,配置达到了主流级别,魔声音效的加入也令这款手机更加时尚,娱乐性十足。这款手机正面采用了一块4英寸Super LCD显示屏,分辨率达到了WVGA(480×800像素)级别,显示效果清晰细腻,机身背面内置一枚500万像素摄像头,并且带有LED补光灯,拍照效果也十分出色。硬件配置方面,HTC T329t搭载了一颗1GHz主频的高通骁龙MSM8225双核处理器,能够为该机带来强劲的性能,畅玩大型游戏,浏览高清视频都不在话下。该机运行最新的Android 4.0操作系统,搭配Sense 4.0a出色的优化设计,用户体验相当出色。

联通版



小米2S

小米手机借助其超强的性价比为小米在中国手机市场打下了坚实基础。最新发布的智能手机——小米手机2S。正面配备一块4.3英寸IPS电容触控屏,分辨率达到了720p级别,显示效果清晰细腻。同时,它内部搭载了一颗最新的骁龙600四核1.7GHz,整体性能提升25%。拥有1.7G芯片中最强执行效率,达到超越极限的运动能力。打开应用、浏览网页、运行大型游戏、观看高清视频,极速体验,分秒必争,源自更强悍的四核之王。搭配2GB RAM,硬件配置依然达到了当今顶级水准,成为新一代性能怪兽。采用智能双天线设计,保障信号接收,带来更稳定的通话质量与数据传输速度。

电信版



酷派5950

酷派5950是宇龙酷派联合中国电信今年重点打造的一款大屏千元双待智能手机,酷派5950整体配置豪华,价格却非常适合学生:5.5英寸大屏、1G RAM、2500毫安时电池、200万前置摄像头、8.8mm的机身厚度,整体配置较第一代及第二代千元双待机性能上有了显著的提升。该机拥有5.5英寸qHD高清大屏,将千元双待机带入了巨屏领域。独特的显示技术的加入,使得屏幕清晰、细腻,色彩还原真实,同时也具备接近178度的可视角度。配合高通四核极速CPU,无论是在上网、刷微博,还是在看电影、玩游戏,都可以享受高清屏幕带来的视觉享受。杜比、DTS两种音质的加入,也让该机的娱乐性十足,轻松畅享音乐盛宴。同时,酷派5950继承和发展了双卡双待技术,让您工作、生活两不误。

